RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PEMBELAJARAN

Oleh
NONO KISWANTO PINEM. SPdi.

Tema 8 : PERKEMBANGAN TEKNOLOGI
Sub Tema : Perkembangan Teknologi Transportasi
Pembelajaran : Pembelajaran 4

Tujuan Pembelajaran  : Dengan mencermati teks atau penjelasan guru siswa dapat menemukan

dan menyebutkan serta menuliskan jenis jenis produk yg di hasilkan
teknologi transportasi di lingkungan setempat dengan tepat.

Kompetensi Dasar : Meringkas Impormasi tentang perkembangan teknologi produksi,

Indikator

komunikasi dan transportasi di lingkungan setempat secara tertulis
menggunakan kosa kata baku dan kalimat efektif.
: Menyebutkan dan menuliskan jenis jenis alat transportasi

Alokasi Waktu : 10 Menit

A.PENDAHULUAN ( 2 Menit )

1. Membuka pembelajaran dengan salam dan berdoa
2. Mengecek kehadiran siswa

3. Menyanyikan lagu anak indonesia yg berhubungan dengan pembelajaran ( Naik Kereta Api )

B.KEGIATAN INIT1 ( 6 Menit )

Bercerita atau tanya jawab dengan siswa tentang transportasi yg mereka gunakan ke sekolah
dan mengembangan materi pelajaran

Membagi siswa dalam beberapa kelompok

Mengintruksikan siswa untuk mengerjakan lembar kerja kelompok yg telah di siapkan secara
bersama sama

Membimbing kelompok dalam mengerjakan lembar kerja

Setiap kelompok memajang hasil kerja kelompok ke depan papan tulis atau di dinding kelas
Kunjungan karya ke stand setiap kelompok dan mencatat hal hal yg belum tercatat di kelompok
masing masing

Setiap kelompok mempersentasikan hasil kerja kelompok masing masing

Menyimpulkan semua lembar kerja siswa denga Ik yg telah di siapkan

Meberikan penugasan individu

C.PENUTUP ( 2 Menit)

1.
2.

Menyimpulkan pembelajaran
Menutup pembelajaran



